
Menu ogólne
1 Wybierz tryb filmu lub zdjęcia.

.

2 Puknij L aby wybrać tryb odtwarzania.

.

3 Puknij „MENU”.

.

4 Puknij „Q”.

.

Ustawienie Szczegóły

REG. ZEGARA Resetuje aktualną godzinę i ustawia ją na czas lokalny, w sytuacji gdy urządzenia używana jest za granicą.

FORMAT WYŚW. DATY Ustawia kolejność rok, miesiąc, dzień i format wyświetlania godziny (24godz./12godz.).

LANGUAGE Język informacji wyświetlanych na ekranie można zmienić.

JASNOŚĆ MONITORA Ustawia jasność monitora LCD.

NOŚNIK DLA WIDEO Ustawia nośnik nagrywania/odtwarzania wideo.

NOŚNIK DLA ZDJĘĆ Ustawia nośnik rejestrowania/odtwarzania zdjęć.

NAG. WIDEO DO GNIAZD Ustawia gniazdo karty SD nagrywania/odtwarzania filmów.

NAG. ZDJĘĆ DO GNIAZD Ustawia gniazdo karty SD nagrywania/odtwarzania zdjęć.

DŹWIĘK OPERACJI Włącza lub wyłącza dźwięk działania.

WYŁĄCZANIE AUTO. Ustawienie tej opcji zapobiega zapominaniu o wyłączeniu urządzenia.

SZYBKI RESTART Zmniejsza zużycie mocy w przeciągu 5 minut po zamknięciu monitora LCD do 1/3 mocy zużywanej podczas
nagrywania.

TRYB DEMO Wprowadza specjalne funkcje urządzenia w formie skrótu.

USTAW EKRAN DOTYKOWY Reguluje pozycję reagowania przycisków na ekranie dotykowym.

WYŚWIETLANIE NA TV Wyświetla na ekranie telewizora ikony i datę/godzinę.

WYJŚCIE VIDEO Ustawia format obrazu (16:9 lub 4:3) na podstawie podłączonego telewizora.
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WYJŚCIE HDMI Ustawia rozdzielczość wyjściowego sygnału wizyjnego z minizłącza HDMI.

KONTROLA HDMI Włącza/Wyłącza połączone działania, gdy telewizor i to urządzenie są połączone za pomocą minizłącza
HDMI.

USTAWIENIA FABRYCZNE Przywraca wszystkie ustawienia do ich domyślnych wartości.

AKTUALIZACJA Aktualizuje funkcje urządzenia do ostatniej wersji.

AKTUAL. OPROGR. Aktualizuje do najnowszej wersji oprogramowanie tego urządzenia wbudowane do komputera.

FORMAT. WBUD. PAMIĘĆ Usuwa wszystkie pliki z wbudowanej pamięci.

FORMATOW. KARTY SD Usuwa wszystkie pliki z karty SD.

USUŃ WBUD. PAMIĘĆ Wykonaj ten proces, gdy pozbywasz się urządzeniu lub przekazujesz je innej osobie.
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